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Der Baum besteht aus dem St________________, 
Ä___________ und B_______________.

Die B_____________nehmen 
das Sonnenlicht auf und betrei-
ben Photosynthese. Dabei entsteht 
S________________, den wir 
Menschen zum Atmen brauchen.

Die Wurzeln 
v______________ den 
Baum und filtern das 
Wichtigste aus dem Boden 
heraus.

Der Stamm leitet das von den 
W__________ aufgenommene 
Wasser und die Nährstoffe in 
alle Teile des Baumes.

Äste und Zweige sind wie Rohre.
Sie leiten das W___________ 
in die Blätter.

WASSER - BLÄTTER - STAMM - VERANKERN - 
SAUERSTOFF - ÄSTEN - WURZELN - BLÄTTERN 

Setze die Wörter richtig ein!

Teile des Baumes und ihre Aufgaben




